

世界杯亚洲 40 强赛今日举行抽签

中国足球又走到十字路口



(资料图)

7月17日17时,亚足联将在吉隆坡举行2022年世界杯亚洲区预选赛第二阶段暨40强赛分组抽签仪式,名列种子队的中国队这次能否抽到上签呢?

保住种子队资格

本届40强赛,亚足联将按照6月国际足联的排名,将40支球队分为5档,每档各8支球队,然后从各档位中抽出一支球队,组成一个小组。中国队凭借6月击败菲律宾队和塔吉克斯坦队两场比赛的积分,拿到了宝贵的种子球队资格。不过,这个种子球队资格拿到的过程却让人提心吊胆。今年1月中国队在亚洲杯打进8强,本来巩固了自己在亚洲的种子排名。没想到在3

月举行的中国杯,中国队迎来了两连败,两战丢掉约122个国际足联积分。在同一个国家队比赛日,排在国足后面的伊拉克队,将和国足的积分差距,由原来的29分追到了7.1分,一度乐观的形势突然起了变化。

为保住种子队资格,中国足协赶紧调整了6月中国队热身赛的对手,将原来受邀的澳大利亚队和朝鲜队,换成了菲律宾队和塔吉克斯坦队。结

果在重新回归国足的里皮率领下,国家队在6月6日和11日两场国际A级比赛中全部获胜,一举锁定了亚洲第八的位置,而伊拉克队以18分之差位列亚洲第九,只能位居第二档席位。如此一来在今日下午举行的40强赛抽签中,中国队将避开伊朗、日本、韩国、澳大利亚、卡塔尔、阿联酋和沙特阿拉伯这7支强队,进入死亡之组的概率大为减少。

怎么才算上签

尽管保住了亚洲种子队身份,但国足排名最低,因此第二档中不少球队仍会对国足的出线构成相当大的威胁。目前在第二档球队中,实力最强的是伊拉克队和乌兹别克斯坦队。近几年与这两支球队交手,中国队均负多胜少;即便是实力稍弱的叙利亚队、阿曼队、约旦队和越南队,中国队也没有必胜把握。因此,

如果能抽到第二档球队中的吉尔吉斯斯坦队和黎巴嫩队,才算相对较好的结果。

至于第三档球队,国足的赢面就显得较有把握。国足近期在热身赛战胜的菲律宾队和塔吉克斯坦队都来自第三档。眼下能给中国队制造一些威胁的球队是泰国队、巴林队和朝鲜队。今年以来,来自泰

年内打4场比赛

今日下午随着40强分组的出炉,国足的40强赛备战也正式进入倒计时。按照亚足联的竞赛规程,亚洲40强赛每个小组的第一名,加上成绩最好的四个第二名,将获得参加第三阶段暨12强赛的资格,同时这12支球队也将获得2023年亚洲杯决赛阶段的比赛资格。如果届时2022年世界杯东道主卡塔尔也跻身12强,那么他们除获得2023年亚洲杯决赛阶段的参赛权外,将不会参加12强赛,而由第五个成绩最好的第二名参加12强赛。亚洲40强赛首轮比赛将

于今年9月5日开战,作为种子队的中国队首轮轮空,要到9月10日亚洲40强赛第二轮才会亮相,届时将做客对阵第四档球队。具体说,40强赛将从今年9月打到明年6月,每队都要进行4主4客共8场比赛。中国队今年要打4场比赛,其中3场比赛是客场,只有10月10日对阵第五档球队是主场比赛。至今中国足协还未确定把中国队这个主场放在哪里。

根据中国足协赛季初制定的赛程,中超联赛将于8月12日进入休赛期,以便中国队展开备战40强赛的集训。这也

就是说,在9月10日国足的40强赛首场比赛前,还有一个月的备战时间。

上届世界杯预选赛亚洲40强赛,中国队和卡塔尔、中国香港、马尔代夫和不丹分到一个小组,可谓是绝对的上上签,然而令人意外的是,最终中国队还是要到最后一轮,依靠“半个亚洲的帮忙”才实现了惊险出线。这次40强赛,有了里皮全程压阵,加上已经入籍的李可和有望在9月前入籍的埃尔克森助力,不知中国队是不是会比上一届亚洲40强赛的表现要好一些。(李立)

·影视速递·

《跳舞吧!大象》

引发真情共鸣



由鬼才导演林育贤执导,艾伦、金春花领衔主演的电影《跳舞吧!大象》将于7月26日全国上映。

该片通过四位素人主人公的不同境遇,体现人生负重前行时,是如何通过生活中令人热泪盈眶的细小瞬间唤醒拼搏斗志,并重新燃心中的渴望。(据新华网)

《沉默的证人》

一场搏命寻证之旅



由雷尼·哈林执导,张家辉、杨紫、任贤齐主演的电影《沉默的证人》将于8月2日全国公映。

该片讲述了陈嘉豪、乔琳两位法医为了保护证物揭开真相,与匪首SANTA及其团伙,在法医中心展开一场搏命寻证的故事。(据新华网)

《隧道尽头》

上演最强隧道故事



西班牙语悬疑佳片《隧道尽头》将于7月25日全国上映。

影片讲述了神秘的女租客波塔和其6岁女儿贝蒂的到来不仅让瘫痪工程师华金死水般的生活产生了波澜,更让他意外发现房子下面竟然有一条不知通向何方的隧道,华金决定深入隧道一探究竟,隧道尽头等待他的会是什么?(据新华网)